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Форма контролю Залік 

Мета і завдання 

набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, необхідних для 

розв’язання завдань і вирішення практичних проблем розвитку публічного 

сектору, підвищення інституційної спроможності державних органів та органів 

місцевого самоврядування, підвищення рівня взаємодії влади та громади.  

Вивчення навчальної дисципліни сприяє формуванню та розвитку у 

студентів компетентностей (ЗК) загальних: 

Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, 

попереджати та розв’язувати конфлікти. 

Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та 

інших організацій публічної сфери. 

Здатність представляти органи публічного управління у відносинах з 

іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, підприємствами, установами і організаціями 

незалежно від форм власності, громадянами та налагоджувати ефективні 

комунікації з ними. 

В результаті навчання будуть досягнуті програмні результати: 

Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, 

розробляти проєкти нормативно-правових актів для їх усунення. 

Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, 

використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері 

публічного управління та адміністрування на засадах соціальної 

відповідальності, правових та етичних норм. 

Представляти органи публічного управління й інші організації публічної 

сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності. 

3міст за темами 

Тема 1. Бюджетна система України та принципи її організації, сутність та 

структура бюджетної системи. Принципи організації бюджетної системи. 

Бюджетне та фінансове законодавство. Бюджетний процес Учасники 

бюджетного процесу. Бюджетні права та їх характеристика.  

Тема 2.  Місцеві бюджети як ланка бюджетної системи. Бюджетна 

самостійність місцевих бюджетів та децентралізація видаткових повноважень.  

Прозорість, практика участі громад та в бюджетному процесі. 

Тема 3 Процес партисипативного бюджетування, мета, завдання. 



Регіональні особливості та специфікація учасників.  

Тема 4. Світова практика партисипативного бюджету. Найкращі практики 

країн світу.  

Тема 5. Етапи формування партисипативного бюджету. Особливості 

циклів формування бюджету на засадах парситипації.  

Тема 6. Соціальні комунікації як інструмент партисипативного бюджету. 

Просвітницька робота органів місцевого самоврядування. Механізми соціальних 

комунікацій.        
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